鸿永生态休闲农业在上莲开发农业项目



本报讯 福建鸿永生态休闲农业公司 在上莲乡开发农业项目,首期鳗鱼养殖项 目目前已启动建设。

福建省鸿永生态休闲农业是一家集水 产养殖、加工销售、农业综合开发的有限公 司。公司总注册资金6000万元,目前在三 明永安、福州闽侯洋里、永泰、闽清上莲乡

上莲乡大墘村庄洋鳗场建设,是鸿永 公司在上莲农业开发项目中的第一期,计 划投入3500万元左右,建成生态标准鳗鱼 场。一期项目将在2019年底前建成投产, 届时年产值将达到近3000万元,能够带动 周边村民四五十个人就业。目前正在按照 进度进行一期项目的前期开发建设工作, 截止目前,前期已投入超过500万元。

做为一家生态休闲综合开发的现代农 业生产有限公司,鸿永生态休闲农业在上 莲规划进行三期休闲农业开发,全部建成 将投入超过2亿元资金,年产值将达到8000 (长弓) 万以上。

本报讯 2月14日,闽清梅城印 记特色历史文化街区二期工程开始 建设。2月22日早上8点,于街区水 门(浮头街13号后),原城门2米深度 挖出一块"吴界"村碑。

据现场工作人员介绍,发现碑当 时是躺着的,但应该不是原址。经 测量,碑身高约59cm长21cm宽

负责此次梅城印记特色历史文 化街区建设中对台相关文史研究的 台北见学馆的许俊雄先生讲到:"水 门的节点和闽清独特的舟船、雀船等 运输文化,有着极为重要的关联,往 下连结到福州,往上到南平。闽清建 城后,清乾隆时还在这里增设驻扎协 防的汛兵100名,这100名中的29名 还被派守到台湾去参与驻防,每三年 进行一次调换,算是与台湾有相当渊 源的一段历史。

台湾的绿营部队由福建陆路提 督和水师提督管辖,但台湾的绿营制 度却有别于福建绿营。主要是因为 台湾远隔重洋,设防不易,清廷又禁 止台湾人当兵,故须从各地征调军队 驻防台湾。这些部队因各种原因无 法长期驻防台湾,因此清廷设计一折 衷方案,让台湾的绿营兵采用三年一 轮调的方式进行轮班换防,称之班兵

台湾的文献记载,多把闽清列入 到福州这个区域内来讨论,所以台南 的「班兵会馆」,也是说来自福州的, 但从「闽清县志」上可以明确得知,闽 清这里有固定员额29名,每三年有 一批移防到台湾,这个政策一直到沈 葆桢治理台湾时才结束。'

(郭子薇 梅城镇)

三溪乡山墩村:

趁初晴",初春时节,大地苏醒。2月27日, 记者来到三溪乡山墩村,看到这里的村民 正在为了今年生计穿梭于田间地头,开始 掀起春耕备耕的热潮。

据了解,高山地区种植槟榔芋最佳的 时间就是在清明节前后天气晴好的时段, 为了不耽误最佳的播种时期,山墩村的村

本报讯 "布谷飞飞劝早耕,舂锄扑扑 民必须赶在这之前做好备耕工作。微耕机 犁田、人工垄土、整高都是种植槟榔芋必不

"村里种槟榔芋的农户在加紧筹备春 耕备耕,已经完成60%以上,现在进入尾声, 等清明节前后天气晴好时就可以开始播 种。"山墩村党支部书记许友镜告诉记者。

(许泓彬)



我县完成"脱帽"取消禁毒关注县

在2月27日召开的全省禁毒重点整治工 作视频推进会中,我县被宣布取消禁毒关 注县,顺利完成"脱帽"

据悉,禁毒工作开展以来,我县认真 贯彻落实上级决策部署,紧紧围绕预防管 控、打击惩处、重点整治、机制建设等方面 禁毒工作宣传力度。

本报讯 近日,记者从县禁毒办获悉,不断强化措施,推动禁毒工作向纵深发 展。闽清县退出市级禁毒关注县后,仍然 会继续深化禁毒重点整治各项工作,力争 取得新成效、新突破。同时建立健全禁毒 整治长效常态机制,持续保持严打高压态 势,强化戒治吸毒人员管控,持续加大对

以"诚"立街 引领文明新风

我县持续推进"诚信经营示范街"创建工作

本报讯 为了营造文明有序、诚信守 法、公平交易的市场环境,近几年,闽清县 文明办与县市场监管局紧密配合,以示范 街区两侧商户为载体,以文明经营、诚信 经营、合法经营为理念,以提高市场主体 道德素质和社会文明程度为目标,先后将 中心城区的解放大街与天行大街打造为 诚信经营示范街和文明县城的风景线,通 过以"诚"立街,营造文明与诚信经营的浓 厚氛围,传递诚实守信正能量,促进闽清 社会诚信体系建设和文明县城创建工作。

解放大街是闽清中心城区的一条主 干道,沿街有商户130多家,涉及餐饮、服 装鞋帽、小商品、化妆品等多个商品种 类。2017年,闽清县市场监管局积极引导 沿街商户增强自身诚信守法经营意识,文 明服务形象得到明显提高。目前,在解放 大街主街两端立起的"诚信经营示范街" 标志牌格外显眼,该街区经营户持照亮照 率达100%。

在示范街的创建过程中,闽清县市场 监管局多措并举,力求实效。一是清理规 范各类经营主体。严查市场主体经营资 格,严把市场准入关口,严处无证无照经 营行为,同时强化"经济户口"管理,实行 区第二条"诚信经营示范街"创建活动正 "经济户口"资料动态管理。二是加强上 市商品质量监管。分期分批组织商品质 量监督抽验,对"三无"产品、质量不合格 商品一律下架退市并依法查处;督促经营 者健全商品进货检查验收、索票索证、经 营台帐、售货信誉卡等质量管理制度并有

效实施;强化经营者自律意识并积极发挥 行业协会作用。三是严格监管各类经营 行为。特别针对商品促销、广告宣传、餐 饮卫生、维修服务、明码标价等易发生欺 诈、侵权违法行为的重点环节加强监督检 查,严厉查处违法违规经营行为。四是强 化对经营户的宣传引导。组织干部指导 辖区企业和个体商户签订《诚信经营承诺 书》,由商户向广大消费者做出"不售假、 不欺诈、守法践诺、礼貌待客、落实三包' 的明确承诺,接受群众监督,同时设立"诚 信经营红黑榜",实行动态管理,做到奖惩 结合,导向分明。以努力引导各商户积极 参与到创建活动中来,自觉成为诚信经 营、文明经营、守法经营这一文明新风尚 的践行者、推动者,共同营造环境卫生、街 容整洁、交通有序、服务文明的商务环境。

天行大街是城区的另一条重要街道。 紧靠城区恒盛晶都和恒翔冠城两大住宅 区,大街贯穿其中,沿街商户共有90余户, 是近几年闽清县委县政府大力实施大城 关战略后发展起来的新的繁华街区。近 日,该街区的全体经营商户也统一签署了 《诚信经营倡议书》并集体悬挂,标志着城

下一步,闽清县市场监管局还将继续 完善12315消费维权服务点建设,便利消 费者投诉举报,及时解决消费诉求,多维 度推进示范街创建工作。

(文明办、市场监管局)

县市场监管局加强校园及周边食品安全监管

本报讯 为加强校园及周边食品安全 监管,有效防范师生群体性食物中毒事件 的发生,切实保障广大师生饮食安全和身 体健康,县市场监管局积极行动,抓实"四 ",严把开学季食品安全关。截至 目前,已检查学校食堂42家,校园周边食 品经营单位65家,发出责令改正通知书8 份,当场行政处罚2起。

是做到四个明确。提前与县教育 局联合制定校园及校园周边食品安全整 治方案,并下发到各市场监督管理所和全 县各类学校,以文件的形式明确四项内 容,即明确职责分工、明确工作要求、明确 检查内容、明确检查范围,确保各有关单 位各司其职、各尽其责、相互配合,确保开 学季食品安全专项整治各项工作落到实 处。二是抓好三个重点。以全县校园及

非法讨债伤他人 锒铛入狱8个月

合情合理,但合法债权非法讨要需要承 冲突。冲突过程中,杜某的鼻子被吴某 故意伤害他人身体,致一人轻伤,其行为

担法律责任。近日,闽清县池园镇的吴 打伤。经鉴定,杜某因外伤致鼻骨粉碎 已构成故意伤害罪,遂判处有期徒刑八

其周边200米范围内为检查重点区域,以 学校食堂及周边食品经营单位为检查重 点单位,重点检查经营许可、食材品质及 索证索票、食品贮存、餐具洗消、人员卫生 及健康体检、食品留样等是否符合规定。 三是实行二重督促。对检查中发现的问 题,现场予以指导,责令限期整改,建立问 题台账,并将问题情况抄告给教育局,由 市场监管部门和教育部门共同督促问题 整改落实,确保及时消除食品安全隐患。 四是严守一条底线。求监管人员认真抓 好落实专项整治的各项内容,落实食品安 全管理责任,坚持源头严防、过程严管、风 险严控、违法严处,严守食品安全底线,确 保不发生群体性食品安全事件。

闽清法院经审理认为,被告人吴某

(黄迪)

父

闽清县残联关于 第二代残疾人证到期换证的公告

根据《福建省残疾人证管理实施办法》和福州市 残联、卫健委《关于做好第二代残疾人证到期换证工 作的通知》文件规定,残疾人证有效期十年,从2019 年4月开始我县部分第二代残疾人证将陆续到期。 为做好我县第二代残疾人证到期换证工作,维护残 疾人合法权益,现将有关事项公告如下:

疾类别和等级没有发生变化的,持证人或监护人应 销毁旧证,并更新残疾人相关信息。 携带以下材料,到县残联一楼办证窗口办理换证。

1、第二代残疾人证原件;

一期工程

2、持证人身份证原件;

3、持证人1张两寸近期免冠白底彩色照片。

整的;持证人残疾类别和等级有发生变化的(如:经 治疗或训练已康复),由持证人或监护人携带以下材 料,到县残联一楼办证窗口申请重新评定,并如实填 写《中华人民共和国残疾人证申请表》及《中华人民 共和国残疾人评定表》相关信息。经县残联盖章确 认后,持证人到定点医疗机构重新进行残疾评定,根 据定点医疗机构评定及村居公示结果免费换发新残 疾人证。

- 1、第二代残疾人证原件;
- 2、持证人身份证原件及复印件一份;
- 3、持证人户口薄原件及复印件一份; 4.持证人3张两寸近期免冠白底彩色照片。

三、残疾人证到期前半年内必须完成换证,逾期 县残联将通知相关部门停止持证人正在享受的各项 一、原残疾人证由定点评定医院医生评定的,残 惠残政策,同时证件失效。换领证时需收回和统一

四、残疾人证换证期间,公布监督举报电话,接 受社会监督。如认为持证对象不符合残疾标准,可 向县残联举报或反映。举报电话:0591-62063259; 举报邮箱:mqcl818@163.com。为便于对反映的问题 二、原残疾证为目测评定的;原评定表填写不完 进行调查核实,请在举报或反映问题时,提供具体事 实或线索以及举报人的真实姓名和联系方式,我们 将严格履行保密义务,保护举报人的合法权益。

> 县残联办证窗口联系电话: 0591-62063262, 0591-62063259

望残疾朋友及其亲属相互转告。 特此公告。

闽清县残联

2019年2月27日

性骨折属轻伤二级。后检察机关对吴某个月。 某就因暴力计债伤了他人被判刑。 经了解,吴某为索要欠款前往债务 提起了公诉。 清末供桌惹贼心

本报讯 债权人向债务人讨债本是 人杜某家中,双方发生争执并产生肢体

本报讯 我县有不少的祖厝,祖厝内物品看似不 起眼却为文物,只因日常无人看管竟被贼惦记上了。 近日,闽清一古玩店老板因多次盗窃祖厝内古物获

施某原为我县某乡镇收售古玩的店老板,在几年 经营古玩店的同时,也认识了不少前来变卖古玩的人 员。施某无意间从朋友处得知一祖厝内有"宝物",加 之乡村祖厝的老屋大厅外侧支撑柱下面所垫的石柱 础与大厅中的供桌里经常无人照看,邻座房屋也常空 置,乡村道路人口稀少,古玩老板遂起了贼心,当起 "摸金校尉"来。

2018年5月至6月期间,施某伙同朋友至省璜镇 佳垅村吴某祖厝、坂东镇溪峰村张某祖厝、池园镇顶 坑村黄某祖厝等地盗窃祖厝内的石柱础、供桌及木 柜。经福建省文物鉴定中心鉴定,被盗的清圆形、方 形开光花卉纹石柱础、清末黑漆描金人物故事图木 柜、清末金漆木雕清供图木柜等八个物品为一般文

县法院经审理认为,施某以非法占有为目的,伙 同他人多次秘密窃取公私财物,其中包括供桌两张、 三级文物2件、一般文物12件、非文物2件,文物的价 值共计20900元,数额较大,施某的行为已构成盗窃 罪,遂判处施某有期徒刑一年二个月,并处罚金3000

本报讯 因亲生父亲拒绝支付抚养费,妻女状 告生父讨要抚养费。生父却不承认女孩是自己女 儿。近日,闽清法院成功化解一抚养费纠纷案件。

据了解,林某童是黄某与林某的非婚生女,生 母林某多次向生父黄某讨要抚养费,黄某均拒绝 支付抚养费,林某遂带着女儿来法院起诉,请求确 院 认林某童与黄某的亲子关系并要求黄某支付女儿 相应的抚养费。

在案件审理过程中,黄某某为了不负担抚养 费,拒绝承认林某童为其亲生女,并拒绝进行亲子 鉴定。黄某认为只要自己不同意进行亲子鉴定, 就无法证实林某童系自己的亲身女儿,就无需承 担抚养费。

在明了被告黄某的想法后,承办法官对此进 行普法释明,子女本人提起确认亲子关系之诉,可 依当事人提供的人证、物证等证实生父母有同居 的事实及亲子鉴定结论进行考察,确认子女与生 父母是否存在血缘关系。在本案中,林某童提供 的证据能够形成合法的证据链条,证明其与黄某 可能存在亲子关系,而黄某某没有相反的证据又 坚决不同意做亲子鉴定的,法院可按照《最高人民 法院关于民事诉讼证据的若干规定》第七十五条 的规定作出处理,即"有证据证明一方当事人持有 证据无正当理由拒不提供,如果对方当事人主张 该证据的内容不利于证据持有人,可以推定该主

·番说理后,黄某在法律与人伦面前,终于承 认林某童系自己的亲生女儿,并自愿与林某达成 协议,同意与黄某一同抚养林某童,该案最终撤诉 结案。 (陈丽)

做 亲 无 鉴定 法 终 撤 诉

国网闽清县供电公司计划停电通知

(2019年3月11日-3月17日)

序号	停电日期	计划停电时间	停电原因	停电范围
1	3/11	7:00-17:00	业扩	张世森专、梅埔11#、梅埔7#、新鑫专、铁路宿舍、梅埔15#、梅埔3#、梅埔8#、梅埔部队、梅埔5#、梅埔6#、梅埔9#、孔江农业、73117部队、筑家房地产(250kVA)
2	3/15	7:00-17:00	配改	溪南1#、中建海峡溪南大桥(临)

备注:具体停电信息请拨95598查询。